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i Carpets and other Effects.

Rmrmtmff from 59, Fitzjohw's Avenue, Hampstead ; 45, Ewmperor's
Gate, S.W.; 43, Kensington Park Gardens, W.: Cromwell Hall
Galleries, Finchley ; from Messrs. J. May's Depository and elsewhere.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

* W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BONMHAM.,

AT THEIR SPACIOUS GALLERIES,

On Thursday, September 4th, 1930

at ONE o'clock.

_i

On view until 4 p.m. prior to day of Sale, and Caralogues forwarded Post Free on

application to the Auctioneers’ Offices

M_—-M p%f#—{)

14, NEW BURLINGTOMN STREET, W. I



CONDITIONS OF SALE.

First.—That the highest bidder shall be the purchaser; and if
any dispute shall arise between two or more bidders, the
lot or lots shall, at the diseretion of the Auctioneer, be
put up again; the Auctioneer's decision to be final.

Secoxn.—No person to advance less than one shilling in the
pound at each bidding.

Tairp.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and pay down 25 pEr cENT., if required; in part
payment of the purchase money, such deposit to be appli-
cable to all or any of the lots purchased.

¥ourth.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Firra.—The lots to be paid for and taken away, whether gen-
uine and authentic or not, with all faults and errors of
every deseription, at the Buyer's expense, within one day
after the sale, the Auctioneers not being responsible for the
porrect description, genuineness or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guar-
antee whatever.

Bixra.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited.
All lots uncleared within the time aforesaid, shall be re-
sold by public or private sale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this sale.

Lastoy.—W. & F. C. BoNuam & Sons, while taking every rea-
gonable care to protect the respective lots after they are
gold, do not hold themselves responsible for any loss or
damage that may arise to any such lots after the fall of
the hammer, the purchaser taking all the risks.

N.B.—UHEQUES WILL NOT BE ACCEPTED IN PAYMENT OF ACCOUNTS,









Messrs. W. & F. C. BONHAM & SONS will not be responsible for any goods
iaft, either by Buyer or Seiler, more than one day from the date of Sale, and
particular attention is drawn to Condition V. on opposite page.

NOTICES.

CLIENTS WISHING To MARKE ENQUIRIEE OF THE FIEM ARE RESPECTFULLY LKL
QUBSTED To APFLY DIRECT T0 THE OFFICE, ARD NOT TO UNAUTHORIZED PERSONS
WHO MaAY SO0LICIT THEM ON ENTERING THEIE PREMISES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE AUCTIONBERE AS
BEXT FOR UNHESHEVED SALE AND USLESS WEITTEN INSTRUCTIONS TO THE COX-
THARY ARE LEFT IN THE OFFICE DEFORE THE SALE COMMENCQES, SUCH IROPERTY
WILL BE ARSOLUTELY S30LD WITHOUT ANY RESERVE.

N0 VERBAL INSTRUOTIONS WILL 1IN ANY CASE BE ATIEXNDED To AFTER ANY LOT
Ok LOTS HAYVE BEEN OFFURED FOR SALE ONCE AND NOT S50LD, THE AUCTIONELEERS
REQUIRE THEM 10 BE REMOVED, AND sSHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IX TREIR
POSBESSION AFTER THE DAY OF SALE THEY WILI.'NU'I‘ IN ANY CASE BE ANSWER
ABLE FOR ANY DAMAGE, LOSS, OR DEVERIORATION, 1¥ ARY SHAPE WHATEVER, AND
A CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM WILL BE MADL
FER WEEE FOR EVERY LOT &0 REMAINING, THE AUCTIONEERS HESERVING TO THEM-
SELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR ANY S0CH UNCLEARED LOTS AT THEIR CON-
VEXIENCE, WITHOUT REGARD T0 ANY INSTBUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY
RECEIVED, WRITTEN OR OTHERWISE,

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Cheques in settlement of accounts are forwarded on the Monday following
the Bales, but Clients requiring small accounts paid in cash are requested to

attend at the Offices on Saturday, between 11 and 1, or on Monday, between
12 and 6.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMBELVES LIABLE
TG FAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCEED DOWN TUNTIL THEY HAVE RECEIVED T
MONEY FOR BAME,

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be RESOLD
the following week.

e — e = ——— - i D

A CATALOGUE.

On THURSDAY, SEPTEMBER 4th, 1930,

The Sale will be held in the large Auection Gallery on the
1st Floor, commencing at ONE o’clock.
Lor
1  Enamelled bread bin, slop pail, pestle and mortar, set of
scales and weights, quantity of patty tins, 14 ecanisters,
ditto rack, 3 stew pans, 3 frving pans, potato masher,
holder and 3 enamelled jugs
2 Wicker hamper containing 8 pieces of toilet ware, stemmer
housemaid’s box, 2 pastry boards, 3 trays, 2 kettles, 4
brushes, 4 moulds, 2 rolling pins, 20 other articles, mir-
ror, quantity of glass jars, electric ivon, 2 bayonet fire
irons and 4 deal stretchers
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Grey walnout BED CHAMBER SUITE of a 4ft. wardrobe
with panel door and mirror inside, ditto dressing table
with frameless swing glass over, ditto table with 3
drawers on eabriole legs

Bordered green ground Axminster rug, 6ft. 4in.x3ft. 1lin
and erimson ground Turkey ditto and Oriental reversi-
ble ditto (a.f.)

A 4ft. burr-walnut panel bedstead

Carved walnut BLED CHAMBER SUITE of a 76, ward-
robe, fitted drawers and cupboard in  centre, bevelled
mirror doors at ends, ditto dressing table, swing glass
over, ditto washstand, marble top, tile and mirror back
ditto chamber cupboard and 8 cane seat chairs

A 4ft. 6in. well made burr-walnut bow-front panel BED-
STEAD. box spring and thick hair top overlay

Nine vards of erimson ground Axminster stair carpet.
22in. wide, bundle of brass stair rods and a leopard skin
rug

Fasy chair in damask

Pair of 3ft, brass twin bedsteads

Two nearly new 3ft. box springs

A 3ft. hair stuffed top overlay

Ditto lot

A 3ft, day bed covered in_damask

Two Wilton pile hearth rugs, 2 Indian matting eorridor rugs
length of earpet and a drugget rug

A 4ft. walnut eane panel bedstead with French castors,
wool and hair stuffed box spring and ditto overlay in
pink corduroy

Bordered Axminster carpet, 11ft. 8in.x8ft. 2in.

Mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE of a 4ft.
wardrobe, oval bevelled mirror door, drawer under, ditto
drop centre dressing table, oval swing glass over, ditto
table with drawer and cupboard under

A 5ft. mahogany and inlaid French panel bedstead, box
spring and top overlay in 8 parts

Mahogany frame swing cheval glass on stand

A mahogany tallboy double CHEST of 8 DRAWERS oak
lined
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Bordered light ground Oriental earpet, 13ft. 6in.x9ft. Gin,

Ditto blue ground Indian earpet, 12ft.x12ft.

Well upholstered SETTEE, spring and hair stuffed, pillar
arms in mauve silk flower pattern tapestry

Ditto circular back EASY CHAIR in ditto

The eompanion CHAIR

Two gilt frame standard chairs, stuffed seats in ditto

A Louis style satinwood and mahogany and inlaid CHINA

CABINET with panel door, Sevres china plaque, shelves
at ends, ormolu mounts and brass galleries

A Louis style kingwood and inlaid 2-tier kidney shaped
front oceasional table with brass gallery, ormolu mounts

Mahogany and inlaid Sheraton style folding top card table
on turned legs

Ditto 2-flap Sutherland table

White marble figure of a child on ditto pedestal with re-
volving top :

A T-octave upright PIANOFORTE in ebonized case with
eandle seconces, by Rup Isach & Sonn

A circular back settee in mauve striped silk tapestry and
extra cretonne cover

A bevelled edge hanging mirror in shaped cak frame and
oval ditto in silvered frame

A pouffe in leather and velvet, feather bolster, 2 cushions

Oak oblong oceasional table, a 2-tier ditto, octagon shape
ditto, 2 ebonized frame eane seat chairs, tray with glass
liner, 2 pietures in oak frames, small plate rack and 8
small pietures

A Tl-octave iron frame overstrung check aection upright
PIANOFORTE in mahogany case, by CraMERr

A 2ft. Gin. mahogany musie eabinet with eupboard and 5
drawers with drop fronts

Ditto musie stool with liff-up seat in damask

Mahogany 3-tier folding cake stand

A S-oetave Yacht pianette, in walnut case, by CHAPPELL
& Co.

Settee and pair of easy chairs in blue figured silk tapes-
try and 4 loose feather cushions
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Cireular plated butter dish, liner and eover, silver butter
dish with glass liner and ditto knife in ease

Six tea knives, plated handles, 6 others in eases, mother
o' pearl fan and silver back hand mirror

Twelve table knives with white handles and set of earvers
—7 pieces, in cases

Twelve plated dessert knives and 12 ditto forks with
pearl handles in oak ease

Bix brass bowls, 3 ditto fern pots, 2 ditto vases, 2 shells,
ditto stationery case, 3 ditto inkwells, ditto blotting pad.
ditto erumb scoop and brush, ditto paper knife and a
mirror in silver frame

Thirteen plated table forks, 15 ditte spoons, 16 tea and
other spoons, 6 ditto servers, 2 pairs of sugar tongs, 5
fruit knives, 6 ditto forks, § fish knives, 3 ditto forks
and 4 carving knives and ditto fork

Plated tea service—3 pieces, and 2 -glass jam jars on
plated stands and covers

A Queen Anne style plated teapot, plated coffee pot and
small plated tea service—3 pieces

Embossed Indian silver tea service—3 pieces, plated ecruet
with 5 cut glass bottles, plated sweet dish, sugar dred-
ger, plated mount and jam dish with plated frame

Large mantel clockk in black marble case

Two large brass jurdinieres, ditto stand, ditto cover, ditto
electric table lamp and pair of ditto candlesticks

A timepiece in mahogany and inlaid case, under glass
case, 3 china cups and saueers, pair of ebony elephants,
colored picture, 10 others, 2 pairs of antlers and set of
cont hooks

Brass Corinthian column  eleetric table lamp with amber
silk shade and 2 others

Forty-eight pieces of china dinner and tea ware, 11 orna-
ments, single set of china toilet fittings—5 pieces, trin
ket set—I10 pieces, quantity of brass and other finger
plates, 2 small marble figures, 16 other articles, 3 pic-
tures and quantity of records in cases

Decorated salad bowl and pair of ditio servers, china des-
sert service painted in dogs, ete., and 56 pieces of fancy
china ecoffer ware









AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.

FIRST PICTURE SALE OF THE SEASON.

FRIDAY,
Sth day of SEPTEMBER, 1930, at TWO o'elock,

011 Paintings, Water-color Drawings,

FRAMES, &e.

TUESDAY,
9th day of SEPTEMBER, 1930, at ONE o'clock,
MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

S B T B R

WEDNESDAY,
10th day of SEPTEMBER, 1930, at ONE o'clock,
H very fine Collection of

EASTERN CARPETS & RUGS:

67, OXFORD STREET, W.1.

[OPPOSITE RATHEONE PLACE),

WEDNESDAY,
10th day of SEPTEMBER, 1930, at TWELVE o'clock,

DOMESTIC & SEGONDARY FURNITURE

e L i b

Valuations for Probate, Trade and Transfer,
SURVEYS FOR DILAPIDATIONS.

Compensation Claims arising from Public Bodies,
Railway Companies, or Local Boards.

THE DIsrosal AND LETTING HOUSES, LAND AND ESTATE,

BARNARD E_G_ﬂumn. Lm, Pl.:iﬁt_an, L‘f, Bal&win'l Place, Holborn, E.C.1.




